ANTON PAAR GMBH – KOSTENLOSER TEST: MONOWAVE 50



Die **Anton Paar GmbH**, Anton-Paar-Straße 20, 8054 Graz, Österreich (im Folgenden "Anton Paar"), bietet anlässlich der Markteinführung ihres neuen Synthesereaktors Monowave 50 ihren Kunden kostenfreie Tests an. Die Anmeldung zur Kampagne ist nur verfügbar in Ländern, in denen Anton Paar durch ein verbundenes Unternehmen (https://www.anton-paar.com/corp-de/ueber-uns/unternehmen/) vertreten ist; und erfordert die Einwilligung in diese Geschäftsbedingungen.

Teilnahmebedingungen

Interessierte können durch Anmeldung mittels ihrer vollständigen und korrekten Daten auf www.anton-paar.com/monowave-50-trial teilnehmen. Das entsprechende Tochterunternehmen von Anton Paar wird die Teilnehmer und Teilnehmerinnen mittels der bereitgestellten Daten kontaktieren, um einen Test zu vereinbaren. Der Teilnehmer/die Teilnehmerin ist alleinig für die Bereitstellung der korrekten Daten auf dem Anmeldeformular verantwortlich. DIESER KOSTENLOSE TEST IST BIS AUF WIDERRUF VERFÜGBAR. Die Entscheidung von Anton Paar ist endgültig und es wird keine Korrespondenz geführt. Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen von Anton Paar und deren Verwandte sowie juristische Personen oder Personen, die gesetzlich nicht berechtigt sind, sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Durch die Teilnahme bestätigt jeder Teilnehmer/jede Teilnehmerin ausdrücklich und zwingend, i) dass er/sie zur Teilnahme berechtigt ist und ii) dass er/sie diese Geschäftsbedingungen gelesen und verstanden hat und zustimmt, an diese gebunden zu sein.

Geschäftsbedingungen für den Test

Der Teilnehmer/die Teilnehmerin erhält einen Synthesereaktor Monowave 50 ("Gerät") für eine kostenlose Testperiode von bis zu 14 Tagen ("Test"). Der Teilnehmer/die Teilnehmerin trägt die volle Verantwortung dafür, dass das Gerät mit größter Sorgfalt und in Übereinstimmung mit der Betriebsanleitung bedient wird, und trägt das Risiko für Beschädigung und Verlust während des Tests. Der Teilnehmer/die Teilnehmerin darf das Gerät nicht verleihen, vermieten, leasen, lizenzieren oder auf andere Weise an andere übertragen. Nach Abschluss des Tests muss der Teilnehmer/die Teilnehmerin das Gerät an Anton Paar zurücksenden, und zwar im selben Zustand und in der Originalverpackung, in der das Gerät an den Teilnehmer/die Teilnehmerin geliefert wurde. Andernfalls haftet der Teilnehmer/die Teilnehmerin für alle Kosten, Schäden oder Ausgaben, die durch die Reparatur oder Nachbesserung des Gerätes entstehen. Versandkosten werden von Anton Paar übernommen. Alternativ kann der Teilnehmer/die Teilnehmerin nach entsprechender Mitteilung an Anton Paar das Gerät nach dem Test käuflich erwerben. Sofern nicht anders in diesen Geschäftsbedingungen vereinbart, gelten die Allgemeinen Lieferbedingungen von Anton Paar, die zum Datum dieser Vereinbarung gelten (zugänglich unter https://www.anton-paar.com/corp-de/allgemeinegeschaeftsbedingungen/), insbesondere die Garantie- und Haftungsbestimmungen, in vollem Umfang für diese Kampagne und den nachfolgenden Kauf des Gerätes durch den Teilnehmer/die Teilnehmerin, sofern zutreffend. DER TEILNEHMER/DIE TEILNEHMERIN ERKLÄRT SICH DAMIT EINVERSTANDEN, ANTON PAAR UND SEINE TOCHTERGESELLSCHAFTEN UND IHRE ENTSPRECHENDEN MANAGER UND MANAGERINNEN SOWIE MITARBEITER UND MITARBEITERINNEN ZU VERTEIDIGEN, ZU ENTSCHÄDIGEN, VON DER HAFTUNG FREIZUSTELLEN UND SCHADLOS ZU HALTEN GEGEN **JEDWEDE** VERLUSTE, SCHÄDEN, HAFTUNGSANSPRÜCHE, **ANSPRÜCHE** FÜR PERSONENSCHÄDEN, UNKOSTEN, FORDERUNGEN, ANSPRÜCHE UND KLAGEN IN VERBINDUNG MIT DIESER KAMPAGNE ODER DEM BETRIEB DES GERÄTES WÄHREND DES TESTS.

Anton Paar übernimmt keine Gewährleistung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der Informationen, Links und/oder Verweise im Laufe oder in Verbindung mit dieser Kampagne. Anton Paar ist nicht verantwortlich und schließt soweit gesetzlich zulässig uneingeschränkt, einschließlich Fahrlässigkeit, jegliche Haftung für Personenschaden, Verluste oder Schäden, einschließlich entgangene Chancen aus, ob es sich nun um direkte oder indirekte, spezielle oder Folgeschäden handelt, die auf irgendeine Weise mit dieser Kampagne verbunden sind, einschließlich aber nicht beschränkt auf i) jegliche technischen Probleme oder Fehlfunktionen von Geräten; ii) jeglichen Diebstahl, nicht genehmigten Zugriff oder Eingriffe Dritter; iii) gegangenen, oder veränderten, beschädigten verspäteten, verloren Teilnahmeanmeldungen (vor und nach dem Erhalt durch Anton Paar) aufgrund jeglichen Grundes außerhalb der Kontrolle von Anton Paar; oder iv) jegliche Steuerpflicht, sofern nicht ausdrücklich in diesen Geschäftsbedingungen anders angegeben.

Anton Paar behält sich das Recht vor, diese Kampagne zu widerrufen und diese Geschäftsbedingungen jederzeit und ohne vorherige Ankündigung zu ändern oder zu aktualisieren, indem diese Informationen auf dieser Website veröffentlicht werden. Diese Geschäftsbedingungen unterliegen mit Ausnahme des Kollisionsrechts österreichischem Recht. Die Parteien unterwerfen sich der Rechtsprechung des zuständigen Gerichts in Graz, Österreich.

ANTON PAAR GMBH – KOSTENLOSER TEST: MONOWAVE 50



Daten von Teilnehmern und Teilnehmerinnen

Die Teilnehmer und Teilnehmerinnen an diesem kostenlosen Test müssen auf dem Anmeldeformular ihre personenbezogenen Daten angeben. Der Teilnehmer/die Teilnehmerin stimmt zu, dass Anton Paar die personenbezogenen Daten für die Durchführung und Fertigstellung dieser Kampagne benutzt. Darüber hinaus kann Anton Paar die erhaltenen Daten benutzen, um bestehende Aufzeichnungen über den Teilnehmer/die Teilnehmerin zu aktualisieren. Wenn es für einen Teilnehmer/eine Teilnehmerin keine bestehenden Aufzeichnungen gibt, dann benutzt Anton Paar die Daten für die Kontaktaufnahme per Telefon oder E-Mail für Verkaufszwecke. Die Teilnehmer und Teilnehmerinnen haben das Recht, ihre Teilnahme an diesem kostenlosen Test und die Zustimmung zur Speicherung und Benutzung ihrer Daten in Übereinstimmung mit dieser Bestimmung jederzeit zu widerrufen. Der Widerruf muss an privacy@antonpaar.com gerichtet werden. Nach Widerruf der vorgenannten Zustimmung werden die entsprechenden, vom Teilnehmer/von der Teilnehmerin bereitgestellten Daten sofort gelöscht und der Teilnehmer/die Teilnehmerin wird vom Erhalt oder anschließenden Erhalt eines Notebooks ausgeschlossen.

Gültig ab: 29. März 2019